



PLIVAČKI KLUB PULA

PLIVAČKI KLUB «PULA» - Gundulićeva 27 - 52100 PULA

Otvorene prijave

Interes plivačkog kluba Pula je imati i održavati stručan i zadovoljan kadar zaposlenika. Svojim zaposlenicima spremni smo pružiti različite oblike edukacija i podrške u njihovom kontinuiranom profesionalnom i osobnom razvoju. U skladu sa našom Misijom i Vizijom u ostvarenju našeg Cilja naša vrata otvorena su svima koji se nalaze u našim Vrijednostima, te udovoljavaju zakonskim uvjetima radnih mjesta.

Ako se prepoznajete u našim Vrijednostima, posjedujete odgovarajuću stručnu spremu i imate želju svoju profesionalnu karijeru započeti ili nastaviti u plivačkom klubu Pula molimo Vas da nam se obratite otvorenom prijavom za radno mjesto u plivačkom klubu Pula.

Molimo Vas da Vašu otvorenu prijavu pošaljete na adresu info@pk-pula.hr, a ista treba sadržavati:

- životopis
- motivacijsko pismo - u kojemu vas molimo da nam opišete: zašto želite raditi u PK Puli, te čime mislite da možete doprinijeti svojim radom
- ostale informacije koje smatrate relevantnima

Otvorena radna mjesta

Sportski trener/Sportska trenerica

Kratak opis

Sportski trener vodi treninge plivača i plivačica i razvija njihove sposobnosti i sportska znanja. Pojedine sportaše ili grupe sportaša priprema za natjecanja u pojedinačnim ili ekipnim disciplinama.

Potrebno obrazovanje

Za obavljanje poslova sportskog trenera, potrebna je formalna potvrda o završenoj izobrazbi i edukaciji: integrirani / preddiplomski / diplomski sveučilišni studij kineziologije ili stručni studij za izobrazbu trenera.

Opis poslova

Sportski trener odgaja, uči i trenira uglavnom mlade osobe. Svaki trening unaprijed isplanira i priprema. Sportašima pokazuje načine izvođenja pojedinih vježbi, te nadgleda i korigira njihovo izvođenje u tijeku treninga. Izrađuje program vježbi za pojedine članove shodno njihovom psihofizičkom statusu. Priprema i vodi članove kluba na sportska natjecanja. Sa upravom kluba održava sastanke radi evaluacije postignutih rezultata i planiranja daljnjih postupaka u radu. Dužan je upravi kluba dostavljati redovita izvješća o dosadašnjem radu i planove za budući rad. Trener u svom radu mora obavljati nastavne, odgojne, administrativne i tehničke zadaće. Sve se te zadaće međusobno isprepliću



PLIVAČKI KLUB PULA

PLIVAČKI KLUB «PULA» - Gundulićeva 27 - 52100 PULA

ovisno o ciljevima pripreme sportaša, njihovoj dobi, dužini sportskog staža i svih karakteristika okruženja u kojemu se odvija proces priprema.

Znanja, vještine i poželjne osobine

Trener mora posjedovati znanja s područja teorije sporta, teorije uspješnosti i sustava priprema te treniranja sportaša (posebna pedagoško-organizacijska znanja, medicinsko-biološka znanja i društveno-organizacijska znanja).

Poželjno vlastito natjecateljsko iskustvo radi boljeg razumijevanja osjećaja sportaša i posebnosti plivačkog sporta.

Posjedovanje visoke razine kreativnosti koja mu omogućuje uvođenje pedagoških novosti u rad, usavršavanje rada, te učinkovito rješavanje postavljenih zadataka.

Poznavanje rada na računalu (Word office, Excel office, poznavanje rada na društvenim mrežama Facebook, Twitter, Instagram)

Uvjeti rada

Rad se odvija na gradskom bazenu Pula, ali i na moru (uvala Valsaline-Mornar, uvala Valkane). Posao obavlja pretežito stojeći i u pokretu uz čestu demonstraciju određenih tehnika u vodi i van vode, pokazivanje novih elementa ili greški u pokretima. Trener radi u sastavu tima, a tek rijetko sam. Posao može biti jednosmjenski ili dvosmjenski. Ritam rada i satnica najčešće nisu određeni, već se prilagođavaju planu i programu rada. Zbog takmičenja često ima potrebe za rad vikendom.

Izjava o diskreciji

Plivački klub Pula obvezuje se na najviši stupanj diskrecije za sve pristigle prijave u vidu Otvorenih prijava i/ili Prijava za otvorena radna mjesta.